

JOGOSULT NYILATKOZATA

A Kormány „a veszélyhelyzet ideje alatt a digitális oktatással érintett családokat segítő intézkedésekről” szóló 501/2020. (XI. 14.) Korm. rendelete (Rendelet) alapján helyhez kötött internet-hozzáférési szolgáltatás 30 napra ingyenesen vehető igénybe a köznevelésben és a szakképzésben, nappali rendszerű nevelés-oktatásban és szakmai oktatásban, a veszélyhelyzet idején alkalmazandó védelmi intézkedésekről szóló kormányrendelettel összhangban elrendelt tantermen kívüli, digitális munkarendben működő középfokú iskolával fennálló jogviszonyra tekintettel.

A helyhez kötött internet-hozzáférési szolgáltatás igénybevételéhez a nyilatkozat megtételekor

büntetőjogi felelősségem tudatában nyilatkozok, hogy a Rendelet feltételei a nyilatkozat megtételének időpontjában fennállnak.

A jelen nyilatkozat alapján a szolgáltatás ingyenes igénybevételére jogosult a köznevelésben és a szakképzésben, nappali rendszerű nevelés-oktatásban és szakmai oktatásban, a veszélyhelyzet idején alkalmazandó védelmi intézkedésekről szóló kormányrendelettel összhangban elrendelt tantermen kívüli, digitális munkarendben működő középfokú iskolával fennálló jogviszonyra tekintettel:

- a) az előfizetéssel rendelkező tanuló vagy helyette előfizetéssel rendelkező törvényes képviselője, vagy az a személy, akinek előfizetését a jogosult tanuló vagy törvényes képviselője erre jogosító jogcím alapján használja;
- b) az előfizetéssel rendelkező pedagógus vagy oktató, vagy az a személy, akinek előfizetését a jogosult pedagógus vagy oktató erre jogosító jogcím alapján használja.

A szolgáltatás ingyenes igénybevételére fennálló jogosultság igazolása céljából az igénylés során megadom a jogosult nevét, az oktatási azonosítóját és az iskolalátogatási igazolásban meghatározott további adatokat, melyek kezeléséhez, ellenőrzéséhez jelen nyilatkozattal hozzájárulok.

Tudomásul veszem és hozzájárulok ahhoz, hogy a szolgáltató a jogosult által szolgáltatás ingyenes igénylése során megadott adatok alapján a jogosultság fennállását ellenőrizheti és amennyiben a az igénylő nem jogosult az igénybevételre, a szolgáltató az ezzel kapcsolatos igényét érvényesítheti.